



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ  
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Κέρκυρα, 16/ 12 / 2020

Αριθ. Πρωτ.: ΟΙΚ.98987/603

Ταχ. Δ/ση : Σαμάρα 13  
Ταχ. Κώδικας : 49100 - Κέρκυρα

**ΠΡΟΣ:**  
**ΤΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ Π.Ι.Ν.**

**ΘΕΜΑ:** Διαβίβαση 1<sup>ης</sup> έκδοσης του Σχεδίου Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών & Άμεσης/Βραχείας Διαχείρισης των συνεπειών από την εκδήλωση πλημμυρικών φαινομένων, με την κωδική ονομασία «ΔΑΡΔΑΝΟΣ», ανά Περιφερειακή Ενότητα της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων».

**Σχετ.:** (α) Το αριθ. πρωτ. 8794/06-12-2019 (ΑΔΑ: ΨΓΚΟ46ΜΤΑΒ-Φ04) με θέμα: «1<sup>η</sup> Έκδοση του Γενικού Σχεδίου Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών & Άμεσης/Βραχείας Διαχείρισης των συνεπειών από την εκδήλωση πλημμυρικών φαινομένων, με την κωδική ονομασία «ΔΑΡΔΑΝΟΣ», στα πλαίσια του Γενικού Σχεδίου Πολιτικής Προστασίας με τη συνθηματική λέξη “Ξενοκράτης”».

β) Το αριθ. πρωτ. οικ. 91271/35554/19-11-2020 έγγραφο της Αυτοτελούς Διεύθυνσης Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

γ) Η από 14/12/2020 Απόφαση Εκτελεστικής Επιτροπής Π.Ι.Ν.

Σε εφαρμογή του παραπάνω (α) σχετικού, σε συνδυασμό με το άρθρο 174 του Ν.3852/2010, στο οποίο αναφέρεται ότι στις αρμοδιότητες της Εκτελεστικής Επιτροπής της Περιφέρειας είναι να εισηγείται τα Σχέδια Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών και Φυσικών Καταστροφών, σε εναρμόνιση με τα αντίστοιχα σχέδια της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη, σας διαβιβάζουμε την 1<sup>η</sup> Έκδοση των Σχεδίων Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών & Άμεσης/Βραχείας Διαχείρισης των συνεπειών από την εκδήλωση πλημμυρικών φαινομένων, των Περιφερειακών Ενοτήτων της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, με την κωδική ονομασία «ΔΑΡΔΑΝΟΣ», και παρακαλούμε για την έγκρισή τους από το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων.

Η σύνταξη των Τοπικών Σχεδίων έγινε σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παράγραφο 15.1 «Οδηγίες Σχεδίασης Περιφερειών» του Γενικού Σχεδίου Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών & Άμεσης/Βραχείας Διαχείρισης των συνεπειών από την εκδήλωση πλημμυρικών φαινομένων (σχετ. α).

Τα Σχέδια Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών & Άμεσης/Βραχείας Διαχείρισης των συνεπειών από την εκδήλωση πλημμυρικών φαινομένων των Περιφερειακών Ενοτήτων με την ανωτέρω δομή και περιεχόμενα, θεωρούνται εναρμονισμένα με το Γενικό Σχέδιο Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών &

Άμεσης/Βραχείας Διαχείρισης των συνεπειών από την εκδήλωση πλημμυρικών φαινομένων που εκδίδει η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας και μετά την έγκρισή τους από το Περιφερειακό Συμβούλιο, θεωρούνται ΑΜΕΣΑ ΕΚΤΕΛΕΣΤΑ και δεν χρήσουν περαιτέρω έγκρισης, δεδομένου ότι το Γενικό Σχέδιο (σχετ. α) έχει τύχει της εγκρίσεως του Γενικού Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας.

**Συνημμένα:**

1. 1<sup>η</sup> Έκδοση Σχεδίων των Περιφερειακών Ενοτήτων της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων με την κωδική ονομασία «ΔΑΡΔΑΝΟΣ».
2. Η από 14/12/20 Απόφαση Εκτελεστικής Επιτροπής Π.Ι.Ν.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ  
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Π.Ι.Ν.**

**ΡΟΔΗ ΚΡΑΤΣΑ - ΤΣΑΓΚΑΡΟΠΟΥΛΟΥ**